8. mérés

Aktiv elektronikus eszkozok vizsgalata

Ellenorzo kérdések

1. Adjameg egy didda statikus karakterisztikdjanak méréséhez hasznalhatdé mérési elrendezést!
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2. Hogyan lehet aramot mérni oszcilloszkop segitségével?
Példaul az aramutba helyezett soros ellenallassal.
3. Milyen kovetelmények vannak a statikus karakterisztika méréséhez hasznalt gerjesztd jelre?

Gerjeszté jelként barmilyen olyan jelet valaszthatunk, amely folytonos, nem tartalmaz nagy
ugrasokat, és képes letapogatni a megfeleld bemeneti fesziiltségtartomanyt. A gerjesztd jel



frekvenciajat ugy kell megvalasztani statikus karakterisztika mérésekor, hogy a tranziens
tulajdonsagok még ne jelenjenek meg a karakterisztikan.

Jellegre helyesen rajzolja fel egy didda statikus karakterisztikajat!
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Hasonlitsa 0ssze egy Shottky didda, szilicium didda és LED nyitofesziiltségét, adjon koriilbeliili
becslést értékiikre!

Novekvo sorrendben a fenti sorrendben. Tipikus nyitofesziiltség értéke: 100 mV...400 mV
(Schottky), 0.6 ... 0.8 V (szilicium diéda), 1.5 V ... (LED)

Abrazolja egy ideélis négyszogjellel meghajtott dioda aram és fesziiltség tranziensének idébeli
lefutasat és ugyanezen az abran definialja a kovetkezoket: nyitd iranyt aram (I), kihtizo aram (Iy),
toltéstarolasi ido (ty), zard iranyu feléledési id6 (t,.).
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7. Ha noveljiik egy didda nyitd iranya aramat, akkor konstans kihizé aram esetén hogyan valtozik a
toltéstarolasi id6?

Novekszik, mert n6 a diffazios toltés

8. Ha noveljiik egy didda kihuzé aramat, akkor konstans nyitd iranya aram esetén hogyan valtozik a
toltéstarolasi id6?

Csokken, mert a diffuzios toltést gyorsabban eltavolitjuk.

9. Adja meg egy tranzisztor aramer6sitési tényezdjének méréséhez hasznalhatd mérési elrendezést!
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10. A fenti kapcsolasban milyen Ug bemeneti fesziiltség esetén vissziik telitésbe a tranzisztort?
(Re=1kQ, Rc=50 Q, B=200, Ur=5V, Uge=0.7V)
Up—Ugg 5V —-0.7V

IClimit 86mA
Uglim,szémitott = UBg T I Jimit - R = Ugg + B Rg = 0.7V + 00 1kQ = 1.13V



